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Деталізація функціональних можливостей та рішень 
 

  
 
Комерційний блок 
 
 
ü Імпорт замовлень із інших програм (Excel та ін.формати).  

 

Як результат => мінімізація помилок, які можуть бути при ручному оформленні замовлень та відповідно швидкість їх 
розрахунку. 
 

ü Журнал замовлень – зручний пошук потрібного замовлення (рахунку), кольорова ідентифікація статусу замовлення 
(прорахунок, підтверджений клієнтом, запланований, в роботі, виготовлений, на складі, відвантажений та реалізований) + 
по кожному замовленню є інформація в % (яка частина замовлення знаходиться в роботі, виготовлена, на складі чи 
відвантажена), в тому числі чи оплатили замовлення та на яку суму. Основне робоче місце менеджера з продажу (або 
оператора прорахунку замовлень) 
 

 
 

Проектні замовлення зображені в вигляді «деревовидної» структури зв’язаних між собою планових партій (графік 
виготовлення частин-порцій проектного замовлення) та фактичних партій, які замовник відправляє безпосередньо перед 
початком виготовлення.  
 

 
 

Як результат => дані по всім замовленням під рукою у менеджера із актуальним статусом та доступом до деталізації по 
кожному виробу та напівфабрикату (з допомогою зведених таблиць в реєстрі)  
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ü Використання деталізованної технологічної карти продукції із параметрами та атрибутами різних типів даних для 
можливості гнучкого налаштування різних схем ціноутворення (розрахунок вартості, собівартості, планового прибутку). 
При цьому в замовленні присутній модуль попередньої оптимізації розкрою скла для отримання більш точних даних по % 
КВС (коефіцієнту використання скла) для того ж розрахунку собівартості та коректної ціни для замовника.  

 
 

Як результат => мінімізація впливу менеджера на кінцеву ціну замовнику (ціна розраховується по встановленному 
алгоритму в компанії). Якщо менеджер змінює ціну вручну або перевищує свої повноваження по встановленню % 
дисконту – то без узгодження з керівником відділу система не «дозволить» сформувати рахунок на оплату.  

 
ü Робота із замовленнями налаштована через бізнес-процесну схему, по-етапні перевірки стану замовлення від статусу 

«Прорахунок» до «Реалізований (закритий)». В системі перевіряються можливі помилки в розрахунках замовлення, 
коректність оформлення технологічних карт продукції та обмеження виробництва (можливо деякі види продукції і 
геометрію компанія не може виготовити), контроль системою обов’язкових регламентних завдань менеджером (такі як 
відправка рахунку замовнику, фіксація вкладень із підтвердженням замовлення від клієнту, узгодження замовлення із 
технологом, відправка завдань конструктору, узгодження умов відвантаження із логістом, узгодження запуску замовлення 
у виробництво при наявності дебіторської заборгованості і таке інше). 
 

Як результат => зменшення залежності компанії від «людського фактору» та конкретного співробітника (більшу частину 
розрахунків та контролю регламенту виконує система). 
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ü Запуск замовлень у виробництво із отриманням зворотного зв’язку від системи про можливу планову дату виробництва 
замовлення (із урахуванням поточного завантаження цеху) та автоматичне резервування необхідної кількості скла та 
комплектуючих під замовлення (з цими даними паралельно у своєму модулі працює менеджер по закупкам, де він бачить 
які матеріали і на яку дату в якій кількості необхідно поставити на виробництво 
 

Як результат => реальні планові терміни виробництва замовлення, які озвучені клієнту, згідно поточної загрузки та 
зменшення ризику відсутності матеріалів на планову дату початку виготовлення конкретного напівфабрикату (різка скла 
та ін). 

 
 
 Виробничий блок 
 
 

ü Централізоване робоче місце диспетчера по підготовці відправлених в роботу замовлень. Підготовка завдань на упаковку 
(використання модулю оптимізації упаковки готової продукції на транспортні піраміди для наступного відвантаження), 
використання правил сортування виробів та напівфабрикатів при автоматичній генерації завдань по всім виробничим 
дільницям і в тому числі при оптимізації розкрою скла.  
 

Контроль ситуації в цеху з допомогою інтерактивного виробничого календаря (оцінка поточної загрузки, вузьких місць, 
розподіл завдань між однотипним обладнанням, фіксація планових та форс-мажорних зупинок обладнання, контроль 
відміток готовності робочими в цеху і таке інше) 
 

 

 

Як результат => єдиний підхід та контроль запуску замовлень у виробництво через диспетчера (в тому числі запуск 
завдань на перерізку браку в цеху), візуалізація виробництва для оперативної оцінки поточної ситуації по загрузці цеху та 
виконання завдань в реальному часі.  
 

ü Використання фактичного листового складу скла при підготовці завдань на різку (оптимізація розкрою скла). Диспетчер 
резервує конкретні листи (пачки) або ділові залишки для їх порізки.  
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Як результат => автоматичне списання потрібних листів та залишків зі складу скла із урахуванням фактичного % відходу 
по заготовкам, оперативні залишки по складу скла на будь-який момент часу, фактична собівартість виготовлених виробів 
(реальні витрати кв.м. із відходом та усіма перерізками браку по конкретному виробу).  
 

ü «Безпаперове» виробництво. Всі завдання в цех на кожну дільницю (обладнання) передаються робочим на екрани 
автоматизованих робочих місць (АРМ). Де робочі бачать тількі доступні до виконання завдання на поточну зміну (період). 
Можуть відмітити готовність конкретного напівфабрикату (або використовуючи сканер) по завданню або відмітити брак на 
заготовці.  
 

 
 

Як результат => оперативно оновлюванні дані в системі по поточним робочим завданням та змінам в них (на 
наступній дільниці не появиться завдання, якщо на попередній дільниці ще не виконано або частково виконано, 
або знайдений брак на одній дільниці – на наступних дільницях по цьому напівфабрикату не буде відображене 
завдання). Виключення проблем, пов’язаних із використанням «паперових» носіїв по завданням (неоперативна 
інформація та реакція на зміни у плануванні).  
 

ü Фіксація та використання даних про внутрішньо цехові піраміди безпосередньо при виконанні завдання.  
 

Як результат => збільшення швидкості та якості пошуку необхідних заготовок, доступних до обробки на 
наступних дільницях (кожен робітник у своєму АРМ бачить з яких дільниць надходять завдання і на яких № 
транспортних пірамід знаходяться заготовки) і як наслідок – швидкість виходу готової продукції із цеху.  
 

ü Для продукції із «довгою» технологічною картою (обробка, закалювання, покраска та ін) на кожну заготовку 
друкується внутрішньо цехова етикетка із даними про заготовку та індивідуальним ідентифікатором для 
співставлення в робочих завданнях (може використовуватись з QR-кодом або штрих-кодом при випористанні 
сканерів на дільницях)  
 

 
 

Як результат => зниження втрат часу на пошук конкретної заготовки (без необхідності використання маркеру і 
вимірювання габаритів заготовки для її ідентифікації) і яка наслідок – зниження втрат при перерізці не знайденної 
заготовки (хоча вона може бути будь-де інде на якісь піраміді фізично). 

ü Експорт кодів результату оптимізації розкрою скла для стола різки (безпосередньо із АРМ) і в тому числі експорт 
завдань на обладнання виготовлення дистанційної рамки, лінії виготовлення склопакетів. 
 

Як результат => зменшення ризику допуститись помилок при ручному внесенні даних або при імпорті файлів, які 
не відповідають поточному відкритому в АРМ завданню. 
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Сканер – мобільне робоче місце відповідального за склад готової продукції: 
 
ü Сканер дозволяє прив’язати  вироби до фактичних транспортних пірамід для відвантаження продукції, організувати облік 

цих пірамід, що в майбутньому полегшує контроль за рухом та розумінням місцезнаходження пірамід (як пустих, так і з 
продукцією та тих, які знаходяться у замовників). При відвантаженні продукції (також із допомогою сканування QR або 
штрих-коду транспортної піраміди з продукцією) автоматично створюються первинні документи на відвантаження (ТТН, 
Видаткова накладна, Акт виконаних робіт по послугам і ін)  
 

 
 

Як результат => оперативні залишки готової продукції на складі та дані по залишкам транспортних пірамід, як на складі 
виробництва, так і у замовників і як наслідок – зменшення ризику відсутності пірамід для випуску готової продукції із 
виробництва в потрібній кількості.  
 

Планування відвантаження 
 
ü Можливість логісту заздалегідь спланувати транспорт для відвантаження замовлень з можливістью використання 

фактичних даних про виготовлену продукцію і про ту, яка ще знаходиться в цеху. Підготувати завдання для 
відповідального за склад готової продукції у вигляді «Плану відвантаження», де він розуміє які піраміди необхідно 
підготувати і при необхідності провести переупаковку.  
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Як результат => планова робота по відвантаженню без втрат часу та ризику допустити брак на складі із-за спішки при 
переупаковці або пошуку виробів на складі для виконання завдання по відвантаженню.  

Контроль браку на виробництві 

ü Кожен факт браку фіксується в системі (брак в цеху, брак на склід готової продукції або рекламація від замовника). 
Відповідальний інженер по якості (ВТК) має доступ до реєстру всіх фактів браку (акти браку-рекламації), з допомогою яких 
він повинен провести «розслідування» причин виникнення таких ситуацій для недопущення їх в майбутньому, в тому 
числі визначити винуватців. Кожен акт має статус і може бути узгоджений керівником виробництва та керівником 
підприємства в тому числі (для контролю якості виконаної роботи і аналізу результатів)  
 

Завдяки фіксації такої інформації, в системі є можливість аналізу даних по браку за період (в розрізі причин браку, 
дільниць та місць виникнення браку, в тому числі з інформацією про дату, № пачки, виробника скла (для можливості 
претензії постачальнику-виробнику при необхідності) 
 

 
Як результат => зниження вірогідності допущення браку (при умові впровадження мір згідно аналізу даних за 
період) в майбутньому і як наслідок – ріст операційного прибутку компанії (за рахунок зменшення собівартості 
випущенної продукції)  
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Склад скла та матеріалів + планування закупок 
 
 
 
Закупки сировини  

У менеджера по забезпеченню (закупкам) для оцінки необхідності закупок скла та комплектуючих є можливість «моніторити» 
залишки на складах, резерви по ним запланованих та підтверджених замовлень і оперативно формувати замовлення на 
поставку для наступного надходження сировини на склад (згідно планових дат початку виготовлення напівфабрикатів в цеху).  

 

 

Як результат => зниження ризику перевищення узгодженого із замовником терміну виготовлення продукції через відсутність 
в необхідній кількості сировини на планову дату виробництва напівфабрикатів в цеху.  

Склад скла та комплетуючих 

Крім базових типів документів, таких як надходження на склад, акти списання, переміщення всі матеріали (в тому числі і скло 
згідно фактичної оптимізації розкрою скла) списуються зі складу автоматично по кожному виготовленому напівфабрикату в 
цеху (відмітка «Виготовлено» або «Брак» в АРМ відповідної дільниці) згідно налаштованим нормам списання сировини для 
конкретної дільниці. Тобто сировина списується не при випуску готової продукції, а по факту її використання на конкретній 
дільниці, що «говорить» про наявність складу напівфабрикатів в системі. 

Для можливості контролю залишків (як по кількості, так і по вартості залишків) в системі є аналітичних звіт з можливістю 
розшифровки руху сировини за період та навіть з інформацією виконання конкретної технологічної операції в цеху.  
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Як результат => оперативний контроль за використанням сировини на виробництві (зменшення вірогідності фактів крадіжок 
та халатності) та можливість корегування норм витрат (списання) сировини по результату аналізу (що приводить до більш 
коректним даним по собівартості виробів)  

Аналіз фінансового результату за період 
 
Останнім та одним із важливих звітів в системі є «Звіт по прибутку». В кожній компанії в залежності від «глибини» 
розшифровки розрізів зовнішній вид звіту може бути різним.  

Наприклад, в компанії, де важливо відстежувати тільки змінну частину собівартості і тільки фактичні показники, але при 
цьому чітко розуміти, де собівартість виробу без браку та переробок, а де окремо брак та рекламації замовників, і яку долю 
вони складають в прибутку. 
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Або інший приклад, коли для керівника компанії важливі дані план-факт аналізу (планова калькуляція та фактичні дані по 
собівартості). 

 
Далі є можливість отримувати розшифровку по кожному матеріалу та статті витрат до конкретного напівфабрикату і часу 
списання при виконанні технологічної операції в цеху.  
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Як результат => можливість приймати управлінські рішення для збільшення прибутку компанії за рахунок зміни 
асортиментної політики, контролю об’єму браку на виробництві, оцінки можливих варіантів збільшення продуктивності в цеху 
і таке інше.  
 
 
 
Сервіс обміну даних 
 
Універсальний інтерфейс обміну даних із 1С (BAS) та іншими обліковими системами. 
 
Експорт даних: 
 

ü Замовлення покупців (в тч замовлення на виробництво)  
ü Надходження (переміщення, списання) матеріалів на склад 
ü Надходження готової продукції та використання матеріалів на її виготовлення (випуск)  
ü Відвантаження готової продукції (видаткових на відвантаження)  
ü Документи реалізації (первинні документи) 

 
Імпорт даних: 
 

ü Створення та коригування даних по контрагентам та їх договорам (контрактам) 
ü Платіжні доручення (виписки банку) по замовленням покупців (тільки дебіторська заборгованість) 

 
Як результат => автоматична синхронізація потрібних даних та документів між двома системами мінімізуючи вірогідність 
допущення помилок при ручному дублюванні обліку (управлінський та податковий, бухгалтерський), оперативність даних для 
відділу бухгалтерії і для якісної звітності за період.  
 
 
 
 
 
 
 
P.S. 
 
Будемо раді допомогти Вам у вирішенні виробничих питань і отримати разом з Вами потрібний результат від впровадження нашої 
системи у Вас на підприємстві ) 
 


